
最新幼儿园公开课教案(汇总6篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，
希望对大家有所帮助。

幼儿园公开课教案篇一

《照片处理》选自建筑工程技术专业《photoshop平面设计》
选修课程，教学时间为2课时，本课选自第2课时，课题名为
照片处理，授课地点在多媒体计算机教室。从“教学目标、
教学策略、教学过程及教学反思”四个方面介绍本次课的教
学设计。

【教学目标】根据人才培养方案和学生学情，设定教学目标
如下： 1.知识目标：人像照片处理的一般技巧。

2.能力目标：通过本课学习，提高学生运用软件的操作的综
合处理能力，学会团队合作。

3.情感目标：在团队合作中，提高学生竞争意识和为他人的
服务意识。 教学重点：人像照片美化处理。

教学难点：运用软件操作美化人像照片。

【教学策略】传统photoshop课教学中，注重的是项目操作步
骤过程，而忽略了学生对于软件的综合运用的能力，通过软
件载体解决实际问题的过程。

采取“自主探究”和“任务驱动”策略，以突破教学重、难
点。自主探究：设置相关情境,让学生自主探究,以突破教学
难点；任务驱动：在教学平台上，设定任务,引导学生思考，



分各小组完成照片处理，最终突破教学重难点。

【教学过程】在教学目标的引导下，教学过程设计为“课前
准备、创设情境、探究分析、小组实施、考核评价和拓展提
升”五个环节。

上传学生生活照片，上传至教学平台中的资料库，课代表对
资料整理，做成“教学素材包”。

结合广告公司工作团队模式，设定学生团队风格名称，选择
学生生活照，交换操作，设定服务对象。更切合学生角度，
实现了创境激趣的目标。

展示学生照片前后处理图像，由服务对象作出评价，然后学
生大众点评。

教师展示照片处理的更深层次的处理形式。

【教学反思】本次课围绕人像照片美化技巧的探究进行教学
设计，依托教学硬件平台，合理的创设学习情境，学生自主
探究和解决问题，以学生为中心的教学模式。在信息化教学
环境中，促进学生自主学习、探究学习和协作学习，有效地
解决了传统教学过程中难以解决的问题。

幼儿园公开课教案篇二

课题：借条班级：机电学时：1课时

一、教学目标

1、理解借条的用途；

2、理解借条的写作格式及要求，掌握借条写法。



二、教学重点、难点

1、借条的写作格式、写作要求；

2、数字的用法（大写数字的写法）；

三、教学方法

通过实例，引导学生发现问题、分析问题，从而掌握借条的
规范写作。

四、教学过程

【新课导入】采用生活实例引入法

教师：刚开完运动会，有些同学可能在运动会期间花了一些
不该花的钱，超支了，有同学对我说：“老师，没钱吃饭了，
能借点吗？”“没钱吃饭了，好说，老师这有，可以借给你
们，谁要借的？”

学生：„„

教师：有借有还再借不难借钱可以，但要给我留个凭证，证
明我把钱借给你了，万一你以后不认帐了，我还有个证据。

教学方法：师生互动，学生上台写借条，引出授课内容——
借条。教师以学

生所写借条为例子授课。

﹙一﹚、借条的用途

教师：讲明借条的用途，引用生活实例，强调借条的用途。

教学方法：通过提问引出借条的写作格式。



﹙二﹚、借条的写作格式

教师：借条由标题、正文、署名、日期四部分组成。

1、标题

教师：标题有“借条”或“今借到”

教学方法：通过例题比较，让学生掌握标题的写作位置同时
理解不同的标题，正文写法不同。

2、正文

教师：正文的内容主要有借了谁的东西，借了什么，借多少，
什么时候

还。格式第一行空两格。

教学方法：通过课文例题，引导学生发现借条正文的主要组
成内容，从而理

解借条正文的写作方法。

3、署名

教师：亲笔签名，如是单位借用，则署单位名称和经手人姓
名。

教学方法：通过课文例题，说明两种不同的署名情况。姓名、
日期写在正文的右下角。

4、日期

教师：日期要求年月日要全写。



教学方法：举例引导学生发现问题、重视问题，从而强调正
确签署日期的重

要性。

师生：总结借条各组成部分的写作位置，让学生更加牢固的
记住借条的写作格式。

过渡：前面我们讲过借条是做为凭据用的，写好后一旦交给
了别人就要

负责任的，它是具有法律效应的，所以写作的时候应该要特
别慎

重。我们不但懂得用借条的正确书写格式来写借条，还有一
些问

题要注意。

﹙三﹚、借条的写作要求

1、文字要准确、明了、简洁。

教师：正文文字要准确、明了不能主生歧义，就是用词要严
谨，表达要

清楚；简洁就是要求我们把要向谁借，借什么，借多少，什
么时

候还？说清楚就行了。

教学方法：通过例题，引导学生问题，从而强调借条中语言
的规范性。２、数字要用大写

教师：强调用阿拉伯数字或汉字数字容易被涂改。



教师补充：

﹙1﹚、常见数字大的错误；

﹙2﹚、数字的书写规范；

教学方法：互动教学，通过例子，引导学生发现例题借条中
数字方面存在的问题，从而强调出借条中数字书写的规范性。

3、其它要求

教师：借条写作还有其他要求（如尽量不留空白，有能用铅
笔或红笔写，还款时要拿回借条。。。。）

教学方法：通过大量实例引导学生发现问题解问题，从而记
住借条的写作要

求。

（三）课堂练习

教师：给出例题要求学生指出例题中出现的错误并加以改正。
练习写作借条。

教学方法：互动教学，引导学生主动发现问题，教师我针对
性的补充。

（四）课堂小结

这节课我们学习了借条的写作格式及要求，借条与所有的条
据一样是人们在处理钱、物的过程中，为了手续清楚或作为
凭证而写的字据。由于涉钱、物的处理并具有法律效应，所
以条据写作要慎重、规范。收条、领条、欠条也属于凭据性
的条据它们的写作要求，写作格式基本一样，下节课我们将
重点来学习这几种条据的写作及运用。



（五）作业布置

一、学写借条；

二、借条改错。

五、板书设计

借条

一、借条的用途：凭据，凭证，证据，具有法律效应。

二、借条的写作格式。

三、借条的写作要求：

（１）正文文字准确、明了、简洁；

（２）数字要用大写；

（３）其他要求。

幼儿园公开课教案篇三

活动目标：

1、游戏，幼儿学唱歌曲，按节奏做动作。

2、体验小松鼠采松果的情趣。

3、让幼儿知道歌曲的名称，熟悉歌曲的旋律及歌词内容。

4、愿意跟随教师和音乐在老师的引导下用自然、连贯的声音
唱歌，情绪愉快地参加音乐活动。



活动准备：

松鼠头饰若干个，录音机，磁带，松果

活动过程：

1、老师示范歌曲

2、幼儿学唱歌曲

3、师介绍玩法全班幼儿围成一个大圆圈，手放背后，另请幼儿
（四个）戴头饰扮小松鼠，在圈中围成一个小圆圈，面向圆
心蹲下，大圈上幼儿两脚原地起踵头向两边摆动、小松鼠起
立转身，用松鼠跳步寻找松果，当开始唱"刺溜"时，小松鼠
两脚跳；当唱到"我是小松鼠"时，小公鼠要站在大圆圈上，
一个幼儿面前做跑跳步；当唱到最后一句时，原地站立，双
手向前摊开向对面幼儿要松果。

4、幼儿游戏，师指导师分松果时，小松鼠不许回头偷看，大
圈上幼儿的双手要放在背后，直到音乐结束。

5、幼儿游戏二至三遍。

幼儿园公开课教案篇四

教学目标：

1．知识与技能方面：

1）理解和掌握选区羽化的概念和作用。2）熟练掌握选区羽
化的方法和技巧。

3）培养学生探索能力、自主学习能力及创新能力。2．过程



与方法方面：

在老师的引导演示下，学生通过实践操作，分组讨论，师生
互动，生生交流等方式自主探究，尝试完成任务。

3．情感态度与价值观：

教学难点：选区羽化参数设置对羽化效果的影响 教学过程：

（一）图片展示，引入新课

首先展示一组图片，引起学生的注意和兴趣，学生们会好奇
这些图片是如何制作完成的？以这样的方式引导不仅可以激
发学生的好奇心和兴趣又为新知识的学习作好铺垫。

（二）提出任务 制作完成幻影沙漠

（三）教师演示（知识点由浅入深的演示和讲解）1.演示选
区的羽化.2.讲解羽化的的概念: 羽化是针对选区的命令，是
建立的选区和选区周围像素之间的转换边界来模糊边缘。
（柔化边缘）

3.演示选区羽化的不同方法.(1)先设定羽化数值再建立选区

演示幻影沙漠的制作步骤

(1)同时打开素材沙漠和流水两张图片(2)将流水复制粘贴到
沙漠这张图片上

(3)利用椭圆选框工具在流水这张图上画出选区

(4)然后利用选择菜单——羽化（ctrl+alt+d）设置羽化半径

(5)羽化，得到效果图（如羽化效果不明显继续按del再进行



羽化直到满意效果）

(6)保存图片

（四）实例制作、拓展练习

(1)请学生们先完成作本节课的任务——幻影沙漠(2)拓展练
习——制作儿童艺术照片

在这一环节请动手能力好的同学在完成拓展练习以后帮助其
他基础薄弱的同学完成实例的制作。

（五）作品评析

在完成任务后，请各小组学生先进行组内互评，并选出认为
较好的作品上传教师机，再由师生一起参与评价。在评价时
我会肯定学生的成果并提出希望。让学生们在评价中相互学
习，共同进步。

（六）归纳总结

总结知识点：选区羽化的方法两种

快捷键：羽化（ctrl+alt+d）全选（ctrl+a）复制（ctrl+c）粘贴
（ctrl+v）在本环节中我会请学生总结本节课所学知识点，并
帮助学生强调在完成任务中的注意点，进一步的加深学生对
重点难点知识的理解和掌握。

（七）作业布置

请同学们将自己的照片进行羽化处理，并贴入合适的背景中。
（看似简单的内容，但需要同学们注意照片与背景的匹配程
度，进一步的提高同学们的审美水平。）



幼儿园公开课教案篇五

一、教学目的：ps中像皮擦的使用；图像曲线调整的应用

二、教学重点：图像曲线调整的应用

三、教学难点：图像曲线调整的使用技巧

四、教学方法：讲、演、练结合五、学生学法：自学课件和
网络知识结合学习

六、教学工具：多媒体投影仪

七、教学过程：（教师演示制作步骤）

1，打开文件复制一层，把背景的前面眼睛关掉。

2，打开另张素材图片。

3，用矩形选框工具，选中头部，把它考贝到背景副本上来。

4，把图层一的不透明度降低到50%左右。

5，大概位置如图。

6，用橡皮工具，把硬度降低为0，直径跟橡皮的流量随时调
整。

7，把不透明度调会100%，橡皮擦出大概这样的效果。

擦除多余的边缘部分。

8，从上面的效果看来，需要把图层一的对比度拉开一点，色
相偏古典油画，这提供蓝色通道的曲线数值，另外两个通道
需要自己微调，别说我没把具体数值打打出来，这一步得自



己反复的调试，效果的好坏很大程度取决于你的色感。图
像——调整——曲线，进行各项调整。

9，观察背景图片有少量的杂点，为了画面更加融合添加少量
的杂色高斯分布。

滤镜——杂色——添加杂色

通过上面的色相跟对比度以及杂色的添加，效果调整效果大
致如图。

10，通过上面效果的观察，得出两点，边缘线还不够自然，
饱和度高了点，分别与以降低。

11，最终效果。这张图所用到的工具不多，很容易学会，色
调不准自己可以多试下，可用照片滤镜或其它的些工具来试
调。

八、作品展示：展示学生优秀作品

九、课堂小结：师生共同完成

幼儿园公开课教案篇六

一、引入：歌曲：《大海啊故乡》 （主持人上场）

主持人：

在炎热的夏季，许多人喜欢游泳，因为缺少游泳常识而溺水
死亡者时有发生。据有些地区统计，溺水死亡率为意外死亡
总数的10%。溺水已成为我们广大的中小学生的“头号杀手”，
也已经成为了一个存在着严重的安全隐患了，需要引起全社
会的高度关注。



现在正是天气逐渐转热季节，暑期即将来临，中小学生溺水
伤亡的事故也明显多了起来。泉州晋江在2013年4月14日、15
日两天就发生了6名中小学生溺水身亡的事故。据教育部统计，
目前全国每年有1.6万名中小学生非正常死亡，平均每天约
有40多名学生死于溺水、交通或食物中毒等事故，其中溺水
和交通仍居意外死亡的前两位。让我们一起来看看近些年的
溺水事故数据。

2014年4月24日下午，云南通海县秀山镇大树小学7名六年级
学生到杞簏湖游玩。他们乘坐废弃渔船划至深水区域时，渔
船尾部漏水，最终沉没，7名学生落水。当地武警、公安和渔
政紧急展开搜救。截至2014年4月24日晚10时，除1名学生幸
存外，其余学生全部遇难。

2015年5月1日下午，江西省南城县株良镇3名四年级女生相邀
前往附近河段捉螃蟹，不慎滑入深水中，全部溺亡。

2015年5月2号下午两点，河南南阳市淅川县马蹬镇贯沟村，
两个八岁的孩子去鱼塘边看鱼，失足滑进鱼塘，一名十四岁
的女孩看到后试图用树枝搭救，不想也掉进鱼塘，结果三个
孩子都溺水身亡。

„„

请同学谈谈你的看法„„（全班讨论交流。）

小结：生命对于每个人都只有一次。人，应该珍爱自己的生
命。

二、溺水原因分析

主持人：青少年是祖国的明天，民族的希望。提高青少年儿
童的综合素质，特别是少年儿童的学习能力、生活能力、生
存能力，都是开展素质教育的重要课题。如今的社会里，车



祸、中毒、溺水„„剥夺了许多宝贵的生命，尤其是溺水最为
严重了。了解溺水和如何防止溺水显得非常重要。请队员看
大屏幕，方亦菲朗读。

三、讨论如何避免溺水事故的发生

主持人：溺水的原因我们已经找到，那么，我们如何预防溺
水呢？请各小组讨论，选出代表发言。

根据队员出的点子我做一个归纳小结：

1、未经家长、老师同意不去游泳。不要单独到河边、池塘边
玩耍。年龄小的儿童外出玩耍一定要有家长带领，不能单独
乱跑。

2、初学游泳时，可参加游泳学习班，由老师辅导。不要在标
示禁止戏水的区域游泳和嬉水，若在江、河、湖、海游泳，
则必须有伴相陪，不可单独游泳。

3、学会游泳后也不能忽视水上安全，下水前做好充分的准备
活动，游泳时要根据自己的体力和能力量力而行，饥饿、太
饱和疲劳时不能下水。

当你看到有人溺水时，可以采取以下措施： 1.原地大声呼救
2.跑去找大人

3.拨打120急救电话

四、全班合唱：《防溺水七字歌》

主持人：全体队员，接下来让我们合唱一首歌曲《防溺水七
字》。

五、请欣赏小组诗歌朗诵：



主持人：刚欣赏了老师准备的防溺水歌曲，现在轮到你们收
集的啦！请欣赏小组代表诗歌朗诵。

主持人：让我们改变生活中不遵守溺水安全的不良习惯，提
高对生活中违反安全原则的行为的辨别能力！提高安全意识，
珍惜生命、注意安全。

最后，请中队辅导员给我们这次班会课做个小结。

班主任总结：同学们，学了这堂课你们有什么收获吗？（能
私自结伴去游泳吗？ 池塘，水库里能去游泳吗？）

看来同学们的收获都很大，那请同学们安全牢记心中，杜绝
溺水事件发生。我们一起大声喊出黑板上的口号：珍爱生命，
预防溺水！

接下来请全体队员跟我呼号：为共产主义事业而奋斗！


